ב"ה

יהושע, פרק טז - נחלת בני יוסף, פרק יט - נחלת 6 שבטים

"נכון" או "מדוע לא נכון"

	מדוע לא נכון
	נכון
	
	

	
	
	הגבול המזרחי של בני יוסף הינו הירדן
	1. 

	
	
	נחלת בני יוסף עברה בבית אל
	2. 

	
	
	מפסגת ההר ירדה נחלתם של בני יוסף , מערבה דרך בית חורון תחתון
	3. 

	
	
	הגבול המערבי של בני יוסף היה ים המלח
	4. 

	
	
	בני יוסף התפצלו לשלושה שבטים: זבולון , אפרים, יששכר
	5. 

	
	
	בנחלת בני אפרים היה נחל קנה
	6. 

	
	
	בנחלת בני אפרים היתה העיר שילה
	7. 

	
	
	בעיר גזר המשיך לשבת הכנעני
	8. 

	
	
	שבט שמעון התנחל בנחלת יהודה הדרומית
	9. 

	
	
	עיר מרכזית של שמעון היתה באר שבע
	10. 

	
	
	שבט זבולון קיבל נחלה בדרום הארץ
	11. 

	
	
	בין ערי זבולון: נהלל, שמרון
	12. 

	
	
	שבט יששכר התנחל ביזרעאל  וכלל את התבור
	13. 

	
	
	שבט אשר התנחל לאורך חוף הים הצפוני
	14. 

	
	
	גבולו הדרומי של אשר היה הכרמל
	15. 

	
	
	גבולו המזרחי של שבט אשר היתה העיר צידון
	16. 

	
	
	שבט נפתלי התנחל בגליל העליון
	17. 

	
	
	גבולו של שבט נפתלי נפגש עם זבולון ואשר
	18. 

	
	
	שבט דן היה צריך להתנחל במורדות המערביים של הרי ירושלים  עד לים התיכון [גוש דן של היום]
	19. 

	
	
	שבט דן נאלץ לכבוש לעצמו שטח בצפון הארץ לרגלי החרמון  [באיזור קיבוץ דן בימינו]
	20. 


בסיכום ההתנחלות: א. יהושע ירש עיר בהר אפרים בשם תמנת חרס [סרח]



   ב. המנחילים היו: אלעזר הכהן, יהושע בן נון וראשי השבטים

נושא הדף: יהושע, פרק טז, פרק יט: "נכון" או "מדוע לא נכון"  


מחבר: אהרל'ה שחק


מיועד לכיתות: חטיבה ותיכון











